

印尼华裔总会 ANV 再次与第一军区

合作举办为白内障患者进行义诊手术



【本报讯】第一军区司令达尼查丁少将与军区参谋长利齐季准将亲临视察军区医院与印尼华裔总会 ANV 基金会苏北省眼科医生协会联合举办白内障义诊免费手术活动。

印尼华裔总会执行主席、A NEW VISION 基金会发起人黄印华在致辞中感谢第一军区全体成员的全力支持，此次活动将为来自棉兰市、民礼市及日里县为期两天的三百人白内障

障贫困人士免费手术。华裔总会 ANV 基金会十二年来已经为三万三千多名贫困白内障患者免费手术，让他们重见光明。这两年因为新冠疫情而停顿，此次也因疫情之故限

制人数，希望接下来的活动将恢复每次千人之数。第一军区司令在主持启动仪式上感谢华裔总会 ANV 主席黄印华及全体义工在国庆即将来临举办非常有意义的活动，恢

复白内障患者视力回到正常生活。同时要求属下各县市立即登记新患者，以便下次活动能扩大范围，让更多患者参与受惠。出席活动除军区司令参谋长及主要军官，还有

印尼华裔总会副总主席 Ben Yura Rimba 退役军医少将、苏北省华裔总会主席饶洁莉、棉兰分会主席林升亿、棉兰华裔总会妇女会主席 ILIS 等。
华裔总会供稿



万隆渤良安福利基金会举办盂兰盆节超渡法会



在思亲堂里法事进行时



法师在百氏祠洒净水



信众在思亲堂门口祭拜

【万隆讯】8月13日，万隆渤良安福利基金会在会所举办盂兰盆节超渡法会，由雅加达释传忍法师带领几位法师与信徒一起诵经超度亡魂，为亡者祈求冥福。

礼堂里、思亲堂大门口、法船前都设置各样供品，祭祀往来的孤魂，济度六道苦难，以及报谢父母长养慈爱之恩。

早8时许，超渡法会开始，身披袈裟的释传忍法师带领法师们一起上香、诵经。万隆渤良安基金会监事长李伦贤、理事陈奕兆、林德煥、吴文范、梁国强、钟运筹、郭嘉华、黄伟强、廖南基、饶树生、朱德贤等，在礼堂里虔诚地随着法师诵经、上香、合十跪拜。法师也带领信众们在思亲堂拜祭祖宗等各项仪式。法师还到楼上的骨灰堂诵经、撒净水等。而后在载有500多个供养莲花座的“往生净土”法船



法会后合影

前诵经，并在法船的龙头龙身上和纸人点睛等仪式。

稍息后又开始，一直到晚上7.30，施食仪式后，法师在前，众信徒跟随到法船前，在悠扬肃穆的诵经声中由渤良安基金会监事长李伦贤陪同主席李振健和徐晋鸿点燃焚烧法船。至此，一整天的盂兰盆节超渡法会顺利结束。

孟兰盆节超渡法会也是追思孝亲法会，乃根据佛陀在《佛说盂兰盆经》的教诲供佛斋僧，将功德回向给历代祖先和往生亲人，以及现世父母和亲人朋友，祝愿他们健康、消灾增福保平安；与此同时也普渡十方孤魂，接引他们

去往生淨土超生出苦。这天，有的信众来到思亲堂骨灰盒前上香祭拜并悼念已故亲人，也有信众献上功德款，或是供养莲花座，放在法船上，为已故亲人朋友祈求冥福。(雪妮报道)



徐晋鸿、吴文范正把供养莲花座放入法船



李伦贤、李振健、徐晋鸿准备点燃法船

歡迎惠登 Happy Chinese New Year 2022 Year Of Tiger

迷霧廣告

電話: 021-6265266, 091-6009088 廣告部電話: guojirbao_iklan@gmail.com 廣告部傳真: 021-6261866

修理沙發 價錢公道

SERVIS SOFA 工作認真

阿財: 08121003732 / 08212353373

SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘

聯繫: 021-22664482, 22664480, 081289992622, 081296000886

REGAL 力佳餅干

MARIE BISCUITS 印尼著名老字號

人人愛吃 力佳餅干

結合精選高級原料

- 澳洲優質全脂奶粉
- 營養新鮮雞蛋
- 聞名暹羅荷蘭牛油
- 不含任何雜質純糖

腸胃不佳及消化不良者常食之最佳食品

PABRIC BISCUIT CV. JAYA ABADI

Jl. Pluit Muara Karang Blok C No. 9-12 (Kawasan Industri Jembatan Tiga)

Tlp. 669-2608, 661-3068, 666-02250

fax: (021)669-2970

Jakarta 14450, P.O. BOX 6150/JKT 14061